”Korak po korak” rjesenje 3. kontrolne zadaéa iz Matematike 11

Zadatak 1

Rijesite sljedeci binomni integral:
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Zadatak 2 Odredite povrsinu omedenu jednom granom trohoide 92— cost ,t €]0,2m7].
2
P = / /2—cost )(2 — cost)d /2—cost =F(2r)—F(0) =
0 0 0
22 2 (2
= 4-2W—4sin(2ﬂ)+w+§— <4-0—4sin0+w+g) =97

F(t) = /(2—COSt)2dt:/(4—4COSt+COS2t)dt:4t—4sint+/COS2tdt:

S
I

, sin(2t) t
= 4t —4sint+ 20, 0
st + 1 + 5
cos(2t) = cos? t — sin’ ¢t
I, = /cos2 tdt =| cos’t = cos(2t) +sin*t = 3 = cos? = %(2’5) +1]=
= cos(2t) + 1 — cos?t

_ / <cos§2t) N %) gt — / 0052(225) q021) - % —i—/%dt _ sin(2t) +%

W



Zadatak 3 Odredite duljinu ¢itave krivulje r = 2sin® £ koja je skup
tocaka (r, ) kada se ¢ mijenja od 0 do 3.
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Zadatak 4 Napisite formule kojima se mogu racunati volumeni rotacijskih tijela
(u ovisnosti o nacinu zadavanja krivulje). Odredite volumen tijela koje nastaje
rotacijom oko osi apscisa (osi x) dijela tangentoide y = tgx od v =0 do x = 1.
Nacrtajte sliku!
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Zadatak 5 Po kojim formulamo se mogu racunati oplosja rotacijskih tijela? Odredite povrsinu
rotacijske plohe koja nastaje rotacijom oko osi x parabole y = \/xr od x = 2 do x = 3. Nacrtajte

slikul!!
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